

Астропрогноз-2014

СЕГОДНЯ — КАНИ СТАРОГО НОВОГО ГОДА.
САМОЕ ВРЕМЯ ЗАГЛЯНУТЬ В БУДУЩЕЕ С ПОМОЩЬЮ АСТРОЛОГОВ



ОВЕН. Вам предстоит не очень простой год. Ожидается много работы. Но в этом есть огромный плюс, ведь все это станет новым шагом к росту вашей карьеры. Если не будете размениваться на отдых и прочие дела, то карьерный рост превзойдет все ваши ожидания. Ложка дегтя: у вас совсем не будет времени на романтические встречи, однако сильной привязанности в наступившем году вам не избежать. Конечно, придется покрутиться между работой и любовью, но это будет не минутная слабость, а продолжительное чувство, так что стоит потерпеть некоторые неудобства.



ЛЕВ. Для вас все будет складываться просто замечательно, однако придется немало потрудиться для достижения своих целей. Головокружительного карьерного роста ожидать не придется, но кое-какие перспективы у вас есть. «Финансы поют романсы»: если вы не перестанете тратить все свои средства на поддержание красоты и формы, то на предстоящий год эта фраза может стать вашим жизненным девизом. В любви у вас также не все радужно. Если рядом с вами уже есть любимый человек, то вас ожидает охлаждение чувств.



СТРЕЛЕЦ. Вы полностью измените своим принципам. Станете гораздо терпимее к людям, что вашему характеру совершенно не свойственно. У вас появится много союзников на работе. О финансах вам можно не беспокоиться. Конечно, богачом вас назвать нельзя, но в тот момент, когда вы останетесь совершенно без средств, неожиданным образом появится нужная сумма для того, чтобы дожить до зарплаты. В любви появится замечательный шанс оценить того человека, который находится рядом с вами. Вам пора раскрыться полностью.



ТЕЛЕЦ. В этом году вашими идеями может воспользоваться кто-то другой. В плане финансов этот год вас не слишком порадует, хотя бедствовать не придется, но и лишние деньги вряд ли появятся. Если хотите приобрести нечто ценное, то у вас это может не получиться. Просто живите сегодняшним, и тогда все будет хорошо. Что касается любви, то здесь вам может повезти. Единственная проблема, из-за которой вам сложно будет наладить крепкие отношения, — это ваши вспыльчивость и нетерпение.



ДЕВА. Вы будете изумлять всех своих знакомых, могут даже возникнуть ситуации с потерей работы. И все потому, что ваши идеи слишком рано появились на свет. Что касается финансов, то вам следует быть очень осторожным. Деньги будут приходиться и уходить, но в карманах скорее всего не задержатся. В любви дела обстоят не лучше, чем в финансах. Если у вас уже есть любимый человек, то попытайтесь любыми средствами сохранить чувства. Если же вы только ждете свою любовь, то это не ваш год. Ваш безалаберный характер может свести все на нет.



КОЗЕРОГ. В этом году вы будете озабочены только одним: своими желаниями и потребностями. Вы привыкли к тому, что ваша амбициозность всегда помогла добиваться карьерного роста. Но сейчас не тот случай. Будьте скромнее, но не бойтесь высказывать в присутствии начальства самые смелые идеи. Только так вы достигнете больших высот. В плане финансов существенных проблем не предвидится. Жить будете благополучно, но крупные покупки придется отложить. Если у вас много случайных связей, то самая пора остановиться и задуматься о любви. Тем более что именно в этом году вам суждено встретить свою судьбу.



БЛИЗНЕЦЫ. Звезды не рекомендуют ставить вам во главу угла карьеру. Это не ваш год, придется сильно напрягаться, чтобы добиться хотя бы минимального повышения. Но не стоит сильно переживать. Именно сейчас вы закладываете фундамент для своего подъема в будущем. Несмотря на это, в финансах особого недостатка не будет. Что касается любви, то сейчас не стоит рассчитывать на то, что встретите свою половинку. А тем, кто уже состоит в браке, лучше всего взять себя в руки и постараться сохранить то, что есть.



ВЕСЫ. В этом году вы будете находиться в равновесии. Никаких глобальных перемен в плане карьеры не ожидайте. Совет один: делайте то, что должны делать, и рано или поздно вы сможете воспользоваться плодами своего труда. Зато в финансовом плане страдать не придется. Ваша расчетливость оказалась как нельзя кстати. Если какие-то ваши проекты и не пройдут, у вас, вероятно, есть накопления. Любовь — это единственное, что может вернуть вам вкус к жизни. Кое-какие неожиданности, конечно, будут, но в целом вас ждет жизнь, полная любви и комфорта.



ВОДОЛЕЙ. Для вас этот год будет удивительно удачным. Будьте вежливы со всеми и дружелюбны — это очень поможет росту вашей карьеры. Однако не забывайте, что не надо ни перед кем прогибаться. Прислушивайтесь к своей интуиции, она в этот период ваш самый лучший союзник. С финансами у вас также проблем не предвидится, но не поддавайтесь ни на какие авантюрные предложения. В настоящее время вы достаточно успешны, а это всегда привлекает аферистов. Просто живите и наслаждайтесь жизнью, а ненадежные друзья пусть проворачивают свои дела без вас. Что касается любви, то и здесь у вас все в полном порядке. Если вы пока еще одиноки, то это ненадолго. Вас ожидает замечательная встреча с человеком своей мечты, а если рядом с вами уже есть любимый человек, то вашим отношениям можно только позавидовать.



РАК. В этом году вы сможете преодолеть любые жизненные трудности. А самое главное, что для достижения задуманного вам не придется предпринимать особых усилий. Все будет происходить само собой. Однако злоупотреблять удачей не стоит, ведь в любой момент все может перевернуться с ног на голову. Но если вы избавитесь от излишней самоуверенности и начнете работать над своими идеями, то это поможет вам не только заработать много денег, но и добиться значительного карьерного роста. В этом году можете встретить свою половинку. Любовь нахлынет настолько неожиданно, что волна чувств может захлестнуть вас. Не исключено, что отношения с любимым человеком начнутся не с романтической встречи, а с конфликта или ссоры.



СКОРПИОН. В этом году для вас изменится очень многое. А вот какими будут перемены, хорошими или плохими, будет зависеть только от вас. В плане карьеры в вашей жизни наступил застой. Вы не можете двигаться дальше, и все из-за того, что вы слишком расслабились. Вам кажется, что вы уже все сделали для того, чтобы достичь карьерного роста. Но это заблуждение, и если вы от него не избавитесь, то можете не только разрушить свою деловую жизнь, но и вообще остаться без работы. Пересмотрите свои взгляды на жизнь, это поможет вам перейти на новый уровень. Если говорить о финансах, то и здесь вам нужно быть предельно осторожным. В последнее время вы тратите гораздо больше, чем зарабатываете. В личной жизни рассчитывать на какие-то новые отношения или на новую любовь не нужно.



РЫБЫ. Для вас этот год станет настоящим прорывом. Раньше вы только мечтали о достижении своих целей, а сейчас есть реальный шанс воплотить мечты в жизнь. Ваши свершения будут замечены руководством. Вам могут сделать предложение, от которого не следует отказываться. Второго такого не будет. С финансами тоже все сложится отлично. И не важно, что основная зарплата у вас невелика. Будут и другие источники дохода. В любви вам очень везет.

Подготовил Виктор ЕРМАКОВ

(Медицинский гороскоп на 2014 год вы найдете в номере «ВП» за 25 декабря 2013 года)